



## 讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。  
(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。)

## 【今日聖言分享】

聖體聖血節後星期六  
聖母無玷之心（紀念）  
依 61:9-11  
撒 2:1,4-5,6-7,8  
路 2:41-51

### 16.06.2012 【生命的方向該是怎樣？】

「孩子，為什麼你這樣對待我們？看，你的父親和我，一直痛苦的找你。」(路 2:48)



ESCALANTE, Juan Antonio Frias y  
Immaculate Conception, 1663  
Szépművészeti Múzeum, Budapest

**默想：**孩童耶穌在十二歲時和父母在逾越節往耶路撒冷，父母離開耶路撒冷時，耶穌並沒有隨行，他們並沒有發覺，聖母和若瑟找尋耶穌三天之久，擔心耶穌，其間痛苦不已，盡顯父母愛子女之情。他倆找到耶穌後，耶穌近乎不合情理的答辯，他們當然不明白耶穌這次初顯天主性的意思，聖母只將耶穌當時的對答默存在心中。父母對成長中子女的關心和教導，在家庭生活中是非常重要的，從聖母和若瑟在這次旅程中所發生的事可見一斑。

日前瑞士洛桑國際管理發展學院評選香港連續第二年為世界最具競爭力經濟體，緊隨其後為美國、瑞士、新加坡和瑞典。香港有此榮譽，固然與它具備健全法制、自由、

公平、效率等的因素有莫大關係，但也試想想這榮譽和經濟繁榮的背後，卻也付出不少社會的代價。香港不少行業一天到晚二十四小時經營，Seven Eleven(7/11)已成香港生活的習用語。專業人士工作越來越辛苦，從事金融業的，跟隨世界各地金融城市的時間而工作，已沒有晝夜之分。從事電腦行業的，無論是硬件或軟體工程，卻經常需要在假日或公眾假期從事電腦系統維修、更新及升級的工作。基督信仰中要求的安息日在現代社會劇烈競爭的作業環境下，已成為奢侈品。勞動階層亦一樣如是。送貨員、家電用品維修人員工作到晚間是很普遍的事。在商業區，搬運工人、裝修工人往往在星期六、日、公眾假期或晚間最忙碌，當商業活動稍停之際，這才是他們的工作時間。別人的假期才是他們最忙碌的時間，而且這種現象越來越普遍。所有這些辛勤工作的勞動階層都為經濟付出代價。他們的家庭生活可以怎樣？他們在劇烈競爭的工作環境中為糊口而送上長長的工作時間。

若我們太忙碌，影響了家庭生活，疏忽了伴侶、子女和父母相處的時間，可以引起非常嚴重的家庭問題，我們是否願意讓自己迷失在無止境的工作浪潮之中，或在金錢物質的追逐之中，我們是否應該停下來想一想，自己生命的方向該是怎樣？也讓我們反省一下、優質生活到底是什麼？勞碌生活到底為了什麼？

**我的反思：**若然香港要是實施最低工時，檢討最低工資的實效，我寧願犧牲一下經濟的好處，爭取多一點工作以外的閒暇時間，讓人的生活充實一點，讓個人的生命得到多一點的滋養。主，祢要我們守的安息日，也不是這個意思嗎！

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓  
網址：<http://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780  
電郵：[bonfire@maryhcs.org](mailto:bonfire@maryhcs.org) 傳真：2838 0876

我願意成為<今日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。  
 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。  
 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：\_\_\_\_\_ (中) \_\_\_\_\_ (英) 電郵：\_\_\_\_\_

地址：\_\_\_\_\_ 電話：\_\_\_\_\_ 日期：\_\_\_\_\_



## 讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。  
(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。)

## 【今日聖言分享】

聖體聖血節後星期六  
聖母無玷之心（紀念）  
依 61:9-11  
撒 2:1,4-5,6-7,8  
路 2:41-51

### 16.06.2012 【生命的方向該是怎樣？】

#### 依撒意亞先知書 61:9-11

上主子民的後裔在列國中，他們的苗裔在萬民中，要受人賞識；凡看見他們的，必要承認他們是上主所祝福的後裔。

我要萬分喜樂於上主，我的心靈要歡躍於我的天主，因為他給我穿上救恩的衣服，給我披上義德的外衣，使我有如頭戴花冠的新郎，有如佩帶珍珠的新娘。正如大地怎樣產生苗芽，田園怎樣使種子發芽，我主上主也要怎樣在萬民前產生正義和讚揚。

#### 撒慕爾紀上 2:1-8 亞納的頌謝詞

01. 我從心裏喜樂於上主，我的頭因上主而高仰；我可開口嘲笑我的敵人，因為我喜樂於你的救助。

04. 壯士的弓已被折斷，衰弱者反而力量倍增。

05. 曾享飽飫的，今傭工求食；曾受饑餓的，今無須勞役；不妊的今生了七子，多產者反而生育停頓。

06. 上主使人死，也使人活；使人降入陰府，也將人由陰府提出；

07. 上主使人窮，也使人富；貶抑人，也舉揚人；

08. 上主由塵埃中提拔卑賤者，從糞土中高舉貧窮者，使他與王侯同席，承受光榮座位。

#### 聖路加福音 2:41-51

耶穌的父母每年逾越節往耶路撒冷去。他到了十二歲時，他們又照節日的慣例上去了。過完了節日，他們回去的時候，孩童耶穌卻留在耶路撒冷，他的父母並未發覺。他們只以為他在同行的人中間，遂走了一天的路程；以後，就在親戚和相識的人中尋找他。既找不著，便折回耶路撒冷找他。過了三天，才在聖殿裡找到了他。他正坐在經師中，聆聽他們，也詢問他們。凡聽見他的人，對他的智慧和對答，都驚奇不止。他們一看見他，便大為驚異，他的母親就向他說：「孩子，為什麼你這樣對待我們？看，你的父親和我，一直痛苦的找你。」耶穌對他們說：「你們為什麼尋找我？你們不知道我必須在我父親那裡嗎？」但是，他們不明白他對他們所說的話。他就同他們下去，來到納匝肋，屬他們管轄。他的母親把這一切默存在心中。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓  
網址：<http://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780  
電郵：[bonfire@maryhcs.org](mailto:bonfire@maryhcs.org) 傳真：2838 0876

我願意成為<今日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。  
 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。  
 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：\_\_\_\_\_ (中) \_\_\_\_\_ (英) 電郵：\_\_\_\_\_

地址：\_\_\_\_\_ 電話：\_\_\_\_\_ 日期：\_\_\_\_\_